
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Semester/Hari/Tanggal : I /Selasa / 16-November-2021 

Kelompok/Usia anak  : B /5-6 Tahun 

Tema    : Binatang 

Sub Tema   : Macam-macam binatang 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 2 

Topik    : Membuat ayam 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

#. Anak dapat menbiasakan diri untuk selalu mengucapkan kata pujian terhadap ciptaan  

    tuhan <NAM 1.1> 

#. Anak dapat menjaga dan merawat binatang peliharaan yang diciptakan tuhan <NAM 1.2> 

#. Anak dapat mengikuti dan mengetahui berbagai gerakan dari hewan peliharaan  

    <FISIK MOTORIK 3.3-4.3> 

#. Anak dapat mendengar dan menerima saran dari teman-temannya <SOSEM 2.10> 

#. Anak dapat mengelompokkan hewan peliharaan yang berkaki 2 <KOGNITIF 3.6-4.6> 

#. Anak dapat menghubungkan gambar dengan bilangan sederhana <BAHASA 3.12-4.12> 

#. Anak dapat membuat karya sendiri walau masih dalam bantuan orang yang lebih besar 

    <SENI 3.15-4.15> 

 

Media/Bahan : Gambar ayam,kertas origami,lem,gunting,kardus,pipet,spidol 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan < 30 menit > 

- Salam 

- Doa sebelum belajar 

- Bernyanyi 

- Tepuk hari ini 

- Prosesi kehadiran 

- Mengikuti aturan bermain 

2. Kegiatan inti < 60 menit > 

- Kegiatan 1 = Mengikuti gerakan ayam berjalan “ayam betina”. 

- Kegiatan 2 = Menghitung bilangan ayam betina 

- Kegiatan 3 = Mengamati gambar ayam betina dari mulai bagian-bagian ayam, 

   ciri-cirinya, dan kebiasaan ayam betina 

- Kegiatan 4 = Membuat ayam betina dari bahan yang sudah disediakan 

3. Istirahat < 30 menit > 

- Bermain di halaman sekolah bersama teman-teman. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai agama dan moral 
1.1 

1.2 

Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

Mensyukuri dan menyayangi binatang 

Fisik motorik 3.3-3.4 Melakukan gerakan secara terkontrol 

Sosial emosional 2.10 Mengenali sikap kerja sama 

Kognitif 3.6-4.6 Mengenali benda benda di sekitar 

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal dan memahami keaksaraan awal 

Seni 3.15-4.15 Membuat hasil karya sendiri 



2. Teknik penilaian 

- Ceklis harian 

- Catatan anekdot 

- Hasil karya 

 

 

 

Dik. Kepala Sekolah        Guru Kelompok B 
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